РАССМОТРЕНО И ПРИНЯТО

педагогическим советом Протокол № <u>1</u> от <u>29.08</u> 2025 г. УТВЕРЖДАЮ

Директор МБУ ДО «ЦВР» НМР РТ

3.А. Санникова

введено в действие приказом

№ 49 от 29.08. 2025 г.

ПЛАН РАБОТЫ МБУ ДО «ЦЕНТР ВНЕШКОЛЬНОЙ РАБОТЫ» ДЛЯ ОДАРЕННЫХ ДЕТЕЙ НМР РТ НА 2025-2026 УЧЕБНЫЙ ГОД

Содержание

	Введение	3
I.	Работа Центра по итогам 2024-2025 учебного года	4
II.	Цели и задачи на 2025-2026 учебный год	7
III.	Кадровое планирование	9
IV.	План работы Центра	12
1.	Административно-организационная деятельность	12
2.	Организационно-методическая работа	16
3.	Научно-исследовательская деятельность	18
4.	Интеллектуальная деятельность	19
5.	Организационно-воспитательная работа с детьми	20
6.	Взаимодействие с социумом	24
7.	Административно-хозяйственная деятельность	25
8.	Административно-финансовая деятельность	26
9.	Контроль и руководство	27
10.	Работа профсоюзного комитета и профсоюзной организации	29

Введение

Деятельность МБУ ДО «Центр внешкольной работы» для одаренных детей НМР РТ обоснована лицензией РТ № 8674 от 14.09.2016 г., свидетельством о государственной аккредитации АА № 6463 от 28.03.2008 г., выданными МОиН РТ, и опирается на следующие нормативно-правовые документы:

- «Конституция Российской Федерации» от 12.12.1993 г. (с изменениями и дополнениями);
- «Конституция Республики Татарстан» от 06.11.1992 г. (с изменениями и дополнениями);
- Федеральный Закон от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями);
- Закон Республики Татарстан «Об образовании» от 22.07.2013 г. № 68-3РТ (с изменениями и дополнениями);
- Закон Республики Татарстан «О государственных языках Республики Татарстан и других языках в Республике Татарстан» от 08.07.1992 г. № 1560-XII (с изменениями и дополнениями);
- Федеральный Закон Российской Федерации «Об основных гарантиях прав ребёнка в Российской Федерации» от 24.07.1998 г. № 124-ФЗ (с изменениями и дополнениями);
- Закон Республики Татарстан «Об отдельных мерах по защите прав и законных интересов ребенка в Республике Татарстан» от 29.04.2022 г. № 26-3РТ (с изменениями и дополнениями);
- Приказ Министерства просвещения РФ «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам» от 27.07.2022 г. № 629;
- «Методические рекомендации по проектированию дополнительных общеразвивающих программ (включая разноуровневые программы)» (Письмо Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодёжи МОиН РФ от 18.11.2015 г. № 09-3242);
- «Методические рекомендации по проектированию и реализации дополнительных общеобразовательных программ» Письмо МОиН РТ от 07.03.2023 г. № 2749/23;
- «Требования к содержанию и оформлению образовательных программ дополнительного образования детей» (Письмо от 18.06.2003 г. № 28-02-484/16);
- Конвенция ООН «О правах ребёнка», 1989 г.;
- Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденная Распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 г. № 996-р.;
- Приказ Министерства просвещения РФ «Об утверждении целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей» от 03.09.2019 г. № 467 (с изменениями и дополнениями);
- Государственная программа Российской Федерации «Развитие образования», утвержденная Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2017 г. № 1642 (с изменениями и дополнениями);
- Приказ МОиН РТ от 20.03.2014 г. № 1465/14 «Об утверждении Модельного стандарта качества муниципальной услуги по организации предоставления дополнительного образования детей в многопрофильных организациях

дополнительного образования в новой редакции»;

- Приказ Министерства просвещения РФ от 03.09.2019 г. № 467 «Об утверждении Целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей» (с изменениями и дополнениями);
- Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22.09.2021г. № 652н «Об утверждении профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых»;
- Приказ МОиН РТ от 19.05.2021 г. № под-732/21 «О внедрении Навигатора дополнительного образования Республики Татарстан»;
- Национальный проект «Образование», утвержденный на заседании президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24.12.2018 г. № 16);
- Федеральный проект «Успех каждого ребенка», утвержденный президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24.12.2018 г. № 16);
- Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 г.
 №28 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» (Санитарные правила 2.4.3648-20);
- «Концепция развития дополнительного образования детей до 2030 года»
 Распоряжение Правительства Российской Федерации от 31.03.2022 г. № 678-р (с изменениями и дополнениями);
- Программа развития МБУ ДО «Центр внешкольной работы» для одаренных детей HMP PT на 2022-2030 уч.гг.;
- Устав МБУ ДО «Центр внешкольной работы» для одарённых детей НМР РТ;
- Локальные нормативные акты, утвержденные согласно Уставу Центра.

І. Работа Центра по итогам 2024-2025 учебного года

Коллектив МБУ ДО «Центр внешкольной работы» для одарённых детей НМР РТ и педагоги дополнительного образования ведут работу над первоочередной задачей: повышением эффективности образовательно-воспитательного процесса по всем показателям.

Деятельность учреждения организована строго в соответствии с законодательством в области образования, соблюдением всех нормативно-правовых норм. Учебный план выполняется в полном объеме по всем дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам.

Коллектив Центра продолжает следовать своему основному предназначению — обеспечению дополнительного образования и развитию интеллектуальных способностей детей района, для реализации которого была проделана плодотворная работа по удовлетворению познавательных интересов детей при сохранении охвата школьников дополнительным образованием, по усилению мотивации воспитанников и педагогических работников к участию в олимпиадах, конференциях, конкурсах, фестивалях, выставках различного уровня.

Отмечается положительная динамика систематического участия воспитанников в мероприятиях различного уровня, эффективность научно-исследовательской деятельности, растет качество достижений. Уровень профессионального мастерства

педагогов дополнительного образования подтверждается результатами деятельности воспитанников.

На протяжении 2024-2025 учебного года коллектив и педагоги Центра успешно старались создавать оптимальные организационные и педагогические условия, способствующие развитию личности ребенка в пространстве дополнительного образования.

Особое внимание в работе Центра уделялось олимпиадному направлению. Велась работа на перспективу путем привлечения к олимпиадам детей, начиная с дошкольного возраста. Проводился мониторинг процесса подготовки и проведения этапов олимпиад с 3 по 11 класс, была создана база олимпиадных заданий, а также пополнилась база педагогов-наставников, победителей, призеров И участников олимпиад. Общеобразовательным организациям рекомендовалось работу продолжать повышению уровня организации и проведения школьного этапа олимпиад, а также качества отбора талантливых учащихся на данном этапе. Еще больше молодых специалистов принимали участие в олимпиадном движении. С целью успешной направлениям подготовки К олимпиадам ПО всем деятельности дополнительного образования оказывалось методическое сопровождение по вопросам подготовки к олимпиадам муниципального, республиканского и регионального уровней.

Рекомендовано общеобразовательным организациям продолжить вести работу по повышению результатов олимпиад по предметам с низким уровнем результативности.

Усилена система мотивации одаренных детей и их педагогов на уровне Главы района, благотворительного фонда «Одаренные дети» ПАО «Татнефть» и Министерства образования и науки РТ.

Педагогический коллектив Центра продолжает работу по основным направлениями развития интеллектуально-творческих способностей обучающихся, повышая эффективность образовательно-воспитательного процесса. В формировании концепции дальнейшего развития Центра учитываются две позиции: важность удовлетворения качества реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ и результативность участия обучающихся в рейтинговых олимпиадах МОиН РТ.

Материально-техническая база Центра и мест осуществления образовательновоспитательной деятельности соответствуют требованиям к оснащению образовательно-воспитательного процесса в соответствии с содержательным наполнением дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ.

2024-2025 учебный год Центр осуществлял свою деятельность, исходя из методической темы:

- активизировал педагогов дополнительного образования на защиту дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ как авторских, так и экспериментальных;
- установил срок сдачи дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ на новый учебный год до 25 июня;
- продолжал работу с педагогами дополнительного образования по участию в профессиональных конкурсах в сфере дополнительного образования;
- осуществлял контроль за педагогами по выполнению предъявляемых требований в плане организации и проведения образовательно-воспитательного процесса и в

дисциплинарном плане;

- создал систему управления школьным этапом олимпиад в районе;
- совершенствовал работу в Единой системе сбора данных школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиад школьников;
- продолжал работу по проведению школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиад школьников на технологической платформе «Сириус. Курсы»;
- выявлял высокомотивированных и наиболее подготовленных обучающихся и формировал базу данных участников и призеров района по результатам года;
- привлекал квалифицированных педагогов для подготовки одаренных детей к олимпиадам всероссийского и республиканского уровней;
- вносил изменения в формат проведения конкурсов научной направленности в соответствии с актуальностью определенной тематики с целью увеличения роста количества обучающихся, заинтересованных в проектной и исследовательской работе;
- привлекал квалифицированных специалистов к психолого-педагогическому и здоровьесберегающему просвещению родителей;
- продолжал профилактическую работу с воспитанниками посредством использования новых педагогических технологий,
- продолжал создание условий для формирования нравственных ценностей и ведущих жизненных ориентиров посредством изыскания новых форм работы с использованием занимательных методов, способствующих развитию творческих способностей детей;
- совершенствовал работу по экологическому воспитанию посредством изыскания новых форм работы с воспитанниками;
- продолжал работу по проведению республиканской интеллектуальной олимпиады для студентов 1-2-ых курсов колледжей и техникумов с привлечением учащихся из городов и районов Татарстана, ранее не участвовавших в олимпиаде;
 - обновил компьютерную технику для бесперебойной работы.

Основываясь на вышеизложенном можно сказать, что была проделана эффективная работа по удовлетворению познавательных интересов детей города и района при сохранении охвата школьников дополнительным образованием, усилении мотивации детей и педагогических работников к участию в муниципальных, региональных, федеральных программах, а также олимпиадах, фестивалях, конкурсах, конференциях и выставках различного уровня. Отмечена позитивная динамика систематического участия воспитанников в мероприятиях различного уровня, что подтверждает уровень профессионального мастерства педагогов дополнительного образования. Результативность научно-исследовательской деятельности является стабильной, качество достижений растет.

В течение учебного года методисты Центра и педагоги создавали благоприятные организационные и педагогические условия, способствующие развитию личности воспитанника в пространстве дополнительного образования.

Коллектив и педагоги дополнительного образования успешно реализуют свою основную задачу — обеспечение дополнительного образования и развитие интеллектуальных способностей детей в образовательно-воспитательном процессе, что отражено в данных Отчета о результатах самообследования https://edu.tatar.ru/nkamsk/page1670.htm/page2553606.htm за 2024 год.

Деятельность учреждения организована с соблюдением всех нормативноправовых норм законодательства в области образования. Учебный план выполняется в полном объеме по всем дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам.

В процессе реализации плана воспитательной работы в учебном году аспекты формирования и развития творческой личности рассматривались в комплексе. Художественно-эстетическая направленность работы была реализована в творческих конкурсах и акциях. Духовно-нравственное воспитание продолжило своё развитие путем наставления семьи в духовно-нравственном направлении. Широко представлено гражданско-патриотическое воспитание, как целесообразный процесс, направленный на формирование сознания воспитанника как гражданина и патриота своей страны. Неотъемлемая часть воспитания и здоровьесберегающего просвещения – направление экологическое и культуры здоровья.

Педагогический коллектив Центра продолжает работу над приоритетными направлениями образовательно-воспитательного процесса и повышением его эффективности по всем показателям. В формировании концепции дальнейшего развития Центра учитывается два фактора: важность удовлетворения качества реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ и результативность участия обучающихся в рейтинговых олимпиадах МОиН РТ и МОиН РФ.

II. Цели и задачи на 2025-2026 учебный год

Методическая тема Центра на 2025-2026 учебный год остаётся прежней: «Методическое сопровождение поддержки и развития талантливых и одарённых детей в контексте интеграции общего и дополнительного образования».

Цель на 2025-2026 учебный год:

продолжить совершенствовать систему целенаправленного выявления и поддержки талантливых и одарённых детей через создание эффективно развивающейся творческой среды, совершенствование образовательно-воспитательного процесса и повышение профессионального мастерства педагогов.

Задачи на 2025-2026 учебный год:

- 1. Продолжать совершенствовать нормативно-правовую базу учреждения, приводить её в соответствие с изменениями в действующем законодательстве.
- 2. Продолжать развивать систему диагностики и мониторинга качества образования по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам с целью установления стартового уровня развития воспитанников и отслеживания дальнейшего уровня.
- 3. Продолжать работу по повышению уровня квалификации педагогического состава для поддержания высокого качества образования и воспитания.
- 4. Продолжать осуществлять руководство за внедрением комплексной системы управления качеством образовательно-воспитательного процесса, включающего в себя:
- разработку дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ детских объединений, учебных планов, расписания занятий, положений мероприятий, планов, отчетов, других видов документации;
- оценивание результатов образовательной и воспитательной деятельности,
 отслеживание и обобщение результатов по конкретным дополнительным

общеобразовательным общеразвивающим программам;

- разработку необходимой документации и обеспечение детских объединений информацией о проведении олимпиад, конференций, конкурсов, выставок, соревнований, организации участия в них воспитанников, педагогических и административных работников, учет и анализ полученных результатов.
- 5. Привлекать заинтересованных обучающихся к научно-исследовательской деятельности с целью развития их творческих способностей посредством участия в конкурсах и научно-практических конференциях различного уровня.
- 6. Организовывать воспитательное пространство в детских объединениях через взаимодействие семьи и Центра.
- 7. Продолжать вносить часы по воспитательной работе в учебный план дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы педагога дополнительного образования
- 8. Координировать деятельность педагогов в воспитательном процессе в рамках психолого-педагогического и здоровьесберегающего просвещения.
- 9. Продолжать осуществлять воспитательную деятельность Центра в соответствии с Программой воспитания МБУ ДО «Центр внешкольной работы» для одарённых детей НМР РТ.
- 10. Необходимо усилить совместную работу с общеобразовательными учреждениями района по привлечению школьников к активному участию в учебнотренировочных сборах и профильных сменах.
- 11. Продолжать работу посредством УТС по повышению уровня знаний учащихся школ HMP PT для достижения высоких показателей в олимпиадах.
- 12. Создавать условия для проявления и развития способностей и интересов к исследовательской деятельности школьников посредством организации и проведения олимпиад.
- 13. Увеличивать охват одаренных детей раннего дошкольного и начального школьного возраста, принимающих участие в муниципальных предметных олимпиадах.
- 14. Проводить мониторинг отбора одаренных учащихся на муниципальный этап олимпиад и приглашенных участников на региональный и республиканский этап олимпиад.
- 15. Продолжать сотрудничество с муниципальными районами республики с целью создания базы олимпиадных заданий для муниципальной олимпиады школьников среди учащихся начального и среднего звена.
- 16. Продолжать сбор данных для оценки по развитию механизмов управления качеством образования, используемых на муниципальном уровне.
- 17. Издать ежегодную информационную книгу по победителям и призерам олимпиад регионального, республиканского, всероссийского и международного этапов за текущий год.
- 18. Продолжать деловое сотрудничество с ведущими ВУЗами и среднепрофессиональными учебными заведениями города с целью организации исследовательской деятельности учащихся.
- 19. Привлекать в качестве членов экспертных комиссий преподавателей учреждений высшего образования, кандидатов наук и специалистов-практиков.
 - 20. Увеличивать охват заинтересованных студентов 1-2-ых курсов колледжей и

техникумов, принимающих участие в олимпиадах по циклу общеобразовательных предметов школы.

- 21. Осуществлять привлечение школьников и иногородних учащихся к интеллектуальным мероприятиям через рассылку и открытость сайта.
 - 22. Приобрести устройство для уничтожения документов шредер.

III. Кадровое планирование

Кадровое планирование — это деятельность организации, имеющая целью предоставление рабочих мест в нужный момент времени и в необходимом количестве в соответствии со способностями работников и предъявляемым требованиям. Сущность планирования кадров заключается в обеспечении Центра необходимым персоналом в соответствии со штатным расписанием и определении неизбежных при этом издержек. Предоставленные рабочие места должны соответствовать условиям труда и позволять сотрудникам оптимальным образом повышать эффективность работы, развивать свои способности.

Кадровое планирование включает в себя следующие аспекты:

- кадровая стратегия: создание возможности продвижения работников и развитие кадров для работы в изменившихся условиях;
- кадровые цели: определение целей Центра и каждого работника, вытекающих из кадровой стратегии, и максимальное сближение целей Центра и целями работников;
- кадровые задачи: создание системы мотивации для более эффективной производительности труда и удовлетворенности персонала своей работой, планирование обучения, переподготовки и повышения квалификации кадров.

Кадровое планирование Центра реализуется последовательно в нескольких этапов:

- 1. Включение каналов привлечения:
- размещение вакансии работодателем по Портале «Работа в России». Основание: Федеральный закон от 28.06.2021 года № 219-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения»;
- официальные каналы взаимодействия службы занятости с социальных сетях, таких как BКонтакте (https://vk.com/czn_niznekamsk и канал в Телеграм (https://t.me/czn_niznekamsk);
- ежегодный запрос в Управление образования HMP PT о потребности в педагогических кадрах на учебный год и на 7 лет, согласно форме;
 - 2. Отбор и обработка резюме:
- поступивших от соискателей на электронный адрес Центра;
- поступивших через выбранную вакансию на Портале «Работа в России».

Анализ и обработка резюме осуществляется директором Центра совместно со специалистом отдела кадров. При просмотре резюме необходимо обратить внимание на то, в течение каких периодов времени кандидат работал в других организациях. Также следует учитывать, какие промежутки времени были между сменой мест работы. При анализе и обработке резюме необходимо руководствоваться требованиями должностной инструкции, а именно: перечнем должностных обязанностей, и рассматривать кандидата на предоставляемую ему должность согласно перечню.

- 3. Собеседование.
- проводит непосредственно директор Центра в назначенное время или при явке соискателя сразу по прибытии. В процессе собеседования директор Центра старается оценить соискателя, подходит ли он на вакантную должность или нет, его

профессиональный уровень знаний, личностные качества. Следовательно, организовывает процесс собеседования, а именно:

- устанавливает контакт с кандидатом;
- получает информацию для составления представления о знаниях, умениях и навыках кандидата;
- обобщает и получает информацию по профессиональным качествам, моральноделовым критериям, оценивает мотивацию кандидата;
- завершает собеседование, предлагая задать вопросы, интересующие кандидата.
 - 4. Выбор кандидатуры на вакантную должность. Адаптация.

Прием на работу осуществляется приказом директора по Центру (Унифицированная форма №Т-1, Форма по ОКУД 0301001) и заключенным трудовым договором с кандидатом, в котором прописывается период, на который накладывается испытательный срок, согласно статье 70 Трудового кодекса РФ «Испытание при приеме на работу».

На период испытательного срока кандидат проходит адаптацию к новому месту работы, которая поможет быстрее сплотиться с коллективом, получить основные знания и умения и начать продуктивно работать.

Вакантная должность определяется количественными и качественными показателями.

Количественная потребность в кадрах — это потребность в определенном числе сотрудников разных специальностей по штатному расписанию, которое было изменено по решению Управления образования ИК НМР РТ. А именно с 1 сентября 2025 года была сокращена одна вакантная должность педагога-организатора. На начало 2025-2026 учебного года количественный показатель потребности в кадрах внешних совместителей в Центре отсутствует. Укомплектованность педагогов дополнительного образования стабильная и составляет 1 штатная единица и 51 внешний совместитель. В Центре согласно штатному расписанию имеется ставка методиста и педагога-организатора, которые остаются вакантными.

Качественная потребность в кадрах — это потребность в сотрудниках определенных специальностей и уровня квалификации. На начало 2025 года качественный показатель среди внешних совместителей составил: 75 % с высшей квалификационной категорией, 21% — первой категории и 4% — без категории. Для стабильной положительной динамики на новый 2025-2026 учебный год при трудоустройстве следует учесть профессиональные навыки и умения.

Хотелось бы отметить, что все педагогические работники принимаются на работу при наличии высшего или среднего профессионального образования в рамках укрупненных групп направлений подготовки высшего образования и специальностей среднего профессионального образования «Образование и педагогические науки». Или при наличии высшего образования либо среднего профессионального образования в рамках иного направления подготовки высшего образования и специальностей профессионального образования условии среднего при его соответствия общеразвивающим программам, должностные обязанности выполняются согласно должностной инструкции, которая разработана на основании Профессионального стандарта.

Самообразование педагогических кадров

N₂	Ф.И.О.	Тема	Форма подведения итогов
1.	Пещерова	Формирование надлежащих условий для	выступление на
	Наталия	развития одаренности ребенка в учреждении	совещании Совета
	Викторовна	дополнительного образования	Центра
2.	Шремзер	Психологическое сопровождение как способ	выступление на
	Светлана	сохранения психологического здоровья	заседании
	Халиловна	воспитанников в дополнительном образовании	педагогического совета
3.	Тарманова	Олимпиадное движение – ресурс развития	выступление на
	Лилия	одаренных детей и профессионального роста	совещании
	Фазулзяновна	педагогов	педагогического совета
4.	Стрельцова	Формирование мотивов обучения и	выступление на
	Галина	познавательных интересов у детей старшего	совещании
	Владимировна	дошкольного возраста	методического совета
5.	Ханжина	Творческие приёмы обучения английскому	выступление на
	Любовь	языку	совещании
	Викторовна		педагогического совета
6.	Насибуллина	Обучение сотрудников Центра по программам	выступление на
	Тамара	оказания первой помощи пострадавшим и	совещании трудового
	Александровна	правилам ТБ	коллектива

Аттестация на СЗД и курсовая подготовка

No॒	Ф.И.О.	Должность	Курсовая	Персп.	Прошли:	Персп.
			подготовка	план курс.	вид	план:
				подготовки	аттестации	вид
						аттестации
1.	Санникова	директор	2024	2027	2022	2027
	Зоя		март	март	март	март
	Александровна					
2.	Пещерова	заместитель	2024	2027	-	-
	Наталия	директора по УВР	март	март		
	Викторовна					
3.	Тарманова	заместитель	-	2026	-	-
	Лилия	директора по ОР		октябрь		
	Фазулзяновна			(пройти		
				диагностику		
)		
4.	Шремзер	методист	-	2026	-	2026
	Светлана			март		март
	Халиловна					
5.	Стрельцова	методист	2024	2027	2024	2029
	Галина		март	март	октябрь	октябрь
	Владимировна					
6.	Ханжина	педагог доп.	2023	2026	2023	2028
	Любовь	образования	март	март	март	март
	Викторовна					
7.	Вакансия	методист	-	-	-	1
8.	Вакансия	методист	-	-	-	-
9.	Вакансия	педагог-организатор	-	-	-	1

IV. План работы Центра

№	Мероприятия	Сроки	Ответственные
	1. Административно-организационная дея	тельность	
	Совет Центра		
1.	Итоги проведения проверки по готовности Центра к началу учебного года.	сентябрь	Санникова З.А.
	Формирование надлежащих условий для развития		Пещерова Н.В.
	одаренности ребенка в учреждении дополнительного		-
	образования		
2.	Итоги работы Центра за I полугодие	январь	Санникова З.А. Пещерова Н.В.
3.	Итоги работы Центра за 2025-2026 учебный год	май	Санникова З.А. Пещерова Н.В. Шремзер С.Х.
	Педагогический совет		<u> </u>
1.	Педсовет 1. «Готовность Центра для одаренных детей к		
	новому 2025-2026 уч. году»:		
	1. Рассмотрение и утверждение кандидатуры председателя	ODEVOT	Санникова З.А.
	и секретаря педагогического совета на учебный год	август- сентябрь	
	2. Избрание председателя Совета родителей	Ссптиоры	Стрельцова Г.В.
	3. Рассмотрение и утверждение учебного плана		Шремзер С.Х.
	4. Входной мониторинг личностного развития детей в		
	процессе освоения ДООП		
2.	Педсовет 2. «Развитие дополнительного образования через		
	сетевое взаимодействие: возможности и тенденции»: 1. Значение и необходимость взаимосвязанного		Санникова З.А.
	сотрудничества образовательных учреждений		Санникова Э.А.
	2. Гармоничное сочетание школьных и дополнительных	ноябрь	Пещерова Н.В.
	образовательных программ, ориентированное на	полоры	пещерова п.в.
	удовлетворение запросов и потребностей учащихся		Тарманова Л.Ф.
	3. Олимпиадное движение как фактор развития одарённых		
	детей и профессиональной компетентности педагогов		
3.	Педсовет 3. «Психологическое сопровождение учебно-		
	воспитательного процесса в дополнительном образовании»		Санникова З.А.
	1. Педагогический мониторинг за 1 полугодие	guponi	Шремзер С.Х.
	2. Мониторинг ЗУН детей по ДООП за 1 полугодие	январь	
	3. Поддержка развития интеллектуальных способностей		Тарманова Л.Ф.
	одарённых детей через учебно-тренировочные сборы		
4.	Педсовет 4. «Современные методики в дополнительном		
	образовании как инструмент реализации творческого	март	Санникова З.А.
	потенциала педагогов и успехов учащихся»		
	1. Ключевые составляющие эффективной педагогической		п пр
	деятельности в условиях современного образовательного		Пещерова Н.В.
	пространства		Шремзер С.Х.
	2. Факторы, определяющие важность самостоятельности детей на занятиях с применением инновационных методик		Ханжина Л.В.
	3. Выступление на тему: «Творческие приемы обучения		7χαн жипа Л.D.
	английскому языку»		
5.	Педсовет 5. «Анализ деятельности Центра за 2025-2026 уч.		Санникова З.А.
٦.	год. Задачи на новый учебный год»	май	Caminikuda J.A.
	1. Подведение итогов по образовательно-воспитательной	Muli	Пещерова Н.В.
		I	TTTT-PODATI.D.

	деятельности Центра		
	деятельности центра 2. Общие выводы и предложения		
	2. Оощие выводы и предложения 3. Мониторинг ЗУН детей по ДООП за 2 полугодие		Шремзер С.Х.
	4. Педагогический мониторинг за 2 полугодие		шремзер С.А.
	5. Внесение необходимых изменений в Методические		
	рекомендации по составлению ДООП ПДО Центра		
	Методический совет		
1.	Заседание 1.		
1.	1. Утверждение дополнительных общеобразовательных		Санникова З.А.
	программ детских объединений на 2025-2026 уч. год		Санникова 3.71.
	2. Обсуждение и утверждение положений конкурсов		
	3. Нормативно-правовая документация по муниципальному		Пещерова Н.В.
	заданию на 2025-2026 уч. год	_	110Щорови 11.2.
	4. Утверждение плана воспитательной работы на 2025-2026	сентябрь	
	уч. год		
	5. Утверждение расписания занятий детских объединений		Шремзер С.Х.
	на 1 полугодие на 2025-2026 учебный год		1 1
	6. Работа на сайте «Навигатор дополнительного		Стрельцова Г.В.
	образования PT»		
2.	Заседание 2.		
	1. Оценка педагогических технологий, используемых при		Санникова З.А.
	организации работы с одарёнными детьми		
	2. Аттестация педагогических работников: нормативно-		Пещерова Н.В.
	правовое и методическое сопровождение	ļ	_
	3. План подготовки к республиканской интеллектуальной		Стрельцова Г.В.
	олимпиаде «Умка» для детей старшего дошкольного		
	возраста	ноябрь	
	4. Изучение и подготовка учебных материалов для		Тарманова Л.Ф.
	школьных олимпиад		
	5. Обзор научно-методической литературы по работе с		Шремзер С.Х.
	одарёнными детьми		
	6. Выступление на методическом объединении на тему:		Тимофеева Э.Р.
	«Поддержание авторитета образования, науки, социального		
	престижа знаний»		
3.	Заседание 3.		~ ~ ~ .
	1. Анализ эффективности планирования и постановки		Санникова З.А.
	целей в мотивации и стремлении учащегося к предметной		
	самореализации личности	декабрь-	П ЦЪ
	2. Итоги работы Центра за 1 полугодие	январь	Пещерова Н.В.
	4. Утверждение расписания занятий детских объединений	1	Шремзер С.Х.
	на 2 полугодие 2025-2026 учебного года		
	5. Итоги мониторинга оценки качества образования в		
4.	детских объединениях Заседание 4.		
4 .	заседание 4. 1. Подведение итогов проведённых конкурсных мероприятий		Санникова З.А.
	1. Подведение итогов проведенных конкурсных мероприятии 2. Социально-педагогические условия гражданского		санникова Э.А.
	воспитания в учреждении дополнительного образования	март	Пещерова Н.В.
	3. Выступление на методическом объединении на тему:	mapı	тъщерова п.в.
	з. выступление на методическом объединении на тему. «Формирование мотивов обучения и познавательных		Стрельцова Г.В.
	интересов у детей старшего дошкольного возраста»		Стрельцоват.в.
5.	Заседание 5.		
]	1. Анализ мониторинга качества усвоения дополнительных	май	Санникова З.А.
	1. Анализ мониторинга качества усвоения дополнительных		санникова З.А.

3. Анализ ведения документации педагогами Дополнительного образования 4. Рассмотрение и обсуждение рекомендаций о составлении ДООП ПДО Центра 5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре 1. Заседание 1. 1. Готовность Центра к новому 2025-2026 учебному году. Комплектование детских объединений. Тарификация педагогического состава и сотрудников Центра 2. Соблюдение правил охраны труда и техники безопасности образовательно-воспитательного процесса, готовность кафинетов к началу учебного года согласно предъявляемым требоващия 3. Подготовка и проведение республиканской очной предменной олимпиады, для школьников 2-4 классов «Отличшко» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей кольстиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа весроссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативно- правовые документы. 2. Итоги нясыванного этапа веероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование 9т?» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа веероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно- правовые документы. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно- правовые документы. 4. Санникова 3. 4. Подготовка и проведение муниципального этапа веероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. 1. Антикоррупционная деятельного этапа веероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Пративодействие террораму и экстремного этапа веероссийской и республиканск		учебный год 2. Анализ работы Центра за 2025-2026 уч. год 3. Анализ ведения документации педагогами дополнительного образования 4. Рассмотрение и обсуждение рекомендаций о составлении ДООп ПДО Центра 5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре Заседание 1.		Пещерова Н.В. Шремзер С.Х. Очкина О.А.
 2. Анализ работы Центра за 2025-2026 уч. год 3. Апализ ведения документации педагогами 4. Рассмотрение и обсуждение рекомендаций о составлении ДООП ПДО Центра 5. Выступление на методическом объединении на тему:		2. Анализ работы Центра за 2025-2026 уч. год 3. Анализ ведения документации педагогами дополнительного образования 4. Рассмотрение и обсуждение рекомендаций о составлении ДООп ПДО Центра 5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре Заседание 1.		Шремзер С.Х.
3. Анализ ведения документации педагогами Дополнительного образования 4. Рассмотрение и обсуждение рекомендаций о составлении ДООП ПДО Центра 5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре 1. Заседание 1. 1. Готовность Центра к новому 2025-2026 учебному году. Комплектование детских объединений. Тарификация педагогического состава и сотрудников Центра 2. Соблюдение правил охраны труда и техники безопасности образовательно-воспитательного процесса, готовность кафинетов к началу учебного года согласно предъявляемым требоващия 3. Подготовка и проведение республиканской очной предменной олимпиады, для школьников 2-4 классов «Отличшко» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей кольстиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа весроссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативно- правовые документы. 2. Итоги нясыванного этапа веероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование 9т?» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа веероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно- правовые документы. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно- правовые документы. 4. Санникова 3. 4. Подготовка и проведение муниципального этапа веероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. 1. Антикоррупционная деятельного этапа веероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Пративодействие террораму и экстремного этапа веероссийской и республиканск		3. Анализ ведения документации педагогами дополнительного образования 4. Рассмотрение и обсуждение рекомендаций о составлении ДООп ПДО Центра 5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре Заседание 1.		Шремзер С.Х.
Дополнительного образования		дополнительного образования 4. Рассмотрение и обсуждение рекомендаций о составлении ДООп ПДО Центра 5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре Заседание 1.		
4. Рассмотрение и обсуждение рекомендаций о составлении ДООп ПДО Центра 5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики»		4. Рассмотрение и обсуждение рекомендаций о составлении ДООп ПДО Центра 5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре Заседание 1.		Очкина О.А.
ДООп ПДО Центра 5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре		ДООп ПДО Центра 5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре Заседание 1.		Очкина О.А.
5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре 1. Заседание 1. 1. Готовность Центра к новому 2025-2026 учебному году. Комплектование детских объединений. Тарификация педагогического состава и сотрудников Центра 2. Соблюдение правил охраны труда и техники безопасности образовательно-воспитательного процесса, готовность кабинетов к началу учебного года согласно предмягляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предметной олимпиады для школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативно- правовые документы. 2. Итоги начальной эттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги пнюльного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение мупиципального этапа всеросийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно- правовые документы. Стрельцова Г. Санникова 3. Насибуллина Насибуллина Пещерова Н.		5. Выступление на методическом объединении на тему: «Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре Заседание 1.		Очкина О.А.
«Мпогоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре 1. Заседание 1. 1. Готовность Центра к новому 2025-2026 учебному году. Комплектование детских объединений. Тарификация педагогического состава и сотрудников Центра 2. Соблюдение правил охраны труда и техники безопасности образовательно-воститательного процесса, готовность кабинетов к началу учебного года согласно предъявляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предметной олимпиады для школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмогрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников и республиканской олимпиады школьников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников (мониторинг качества образования) 3. Октябрь 1 Пещерова Н. 1 Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады пкольников. 3. Правила безопасного движения в зимний период Стрельцова Г. Санникова З. Правила безопасного движения в зимний период Санникова 3. Паравовые документы. 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно-правовые документы. 2. Санникова 3. Насибуллина 1 Поябрь 1 Пещерова П. Санникова 3. Правила безопасного движения в зимний период Санникова 3. Насибуллина 1 Паравовые документы. 2 Санникова 3. Насибуллина 1 Насибуллина 1 Паравовые документы. 3 Паравовые документы. 4 Паравовые документы. 4 Паравовые документы. 4 Паравовые документы. 4 Паравова Паравова документы. 5 Паравова документы. 5 Паравова правова документы. 5 Паравова документы. 5 Паравова документы. 5 Паравова документы 1 Параво		«Многоуровневая система оценки качества образования на уроках математики» Совещание при директоре Заседание 1.		Очкина О.А.
Уроках математики» Совещание при директоре		уроках математики» Совещание при директоре Заседание 1.		
Пещерова Н. Пещерова Н. Пещерова Н. Пещерова Н. Петитивной олимпиады школьников Пещерова Н. Пещерова Н. Петитивной олимпиады школьников Пещерова Н. П		Совещание при директоре Заседание 1.		
1. Заседание 1. 1. Готовность Центра к новому 2025-2026 учебному году. Комплектование детских объединений. Тарификация педагогического состава и сотрудников Центра 2. Соблюдение правил охраны труда и техники безопасности образовательно-воспитательного процесса, готовность кабинетов к началу учебного года согласно предъявляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предметной олимпиады для школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативно- правовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно- правовые документы. Санникова 3. Насибуллина Насибуллина Пещерова Н. П		Заседание 1.		.1
1. Готовность Центра к новому 2025-2026 учебному году. Комплектование детских объединений. Тарификация педагогического состава и сотрудников Центра 2. Соблюдение правил охраны труда и техники безопасности образовательно-воспитательного процесса, готовность кабинетов к началу учебного года согласно предъявляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предметной олимпиады для школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативно- правовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно- правовые документы. Санникова 3. Насибуллина Насибуллина Насибуллина ноябрь Санникова 3. Насибуллина	1			1
Комплектование детских объединений. Тарификация педагогического состава и сотрудников Центра 2. Соблюдение правил охраны труда и техники безопасности образовательно-воспитательного процесса, готовность кабинетов к началу учебного года согласно предъявляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предметной олимпиады для школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативноправовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. 1 Санникова 3. Насибуллина	1.	1. Готовность Центра к новому 2025-2026 учебному году.		
педагогического состава и сотрудников Центра 2. Соблюдение правил охраны труда и техники безопасности образовательно-воспитательного процесса, готовность кабинетов к началу учебного года согласно предъявляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предметной олимпиады для школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативноправовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. 1 Насибуллина ноябрь				Пещерова Н.В.
2. Соблюдение правил охраны труда и техники безопасности образовательно-воспитательного процесса, готовность кабинетов к началу учебного года согласно предъявляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предметной олимпиады для школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Зассдание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях Стрельцова Г Тарманова Л. Насибуллина ноябрь 3. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативноправовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период Санников. Стрельцова Г Тарманова Л. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Насибуллина Насибуллина 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы.		1 1		Шремзер С.Х.
безопасности образовательно-воспитательного процесса, готовность кабинетов к началу учебного года согласно предъявляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предъявляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предъявляемым (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях Стрельцова Г Тарманова Л. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период Санникова 3. Правила безопасного движения в зимний период Санникова 3. Правила безопасного движения в зимний период Санникова 3. Пасибуллина деятельность. Нормативно-правовые документы. Санникова 3. Насибуллина		1.0		
готовность кабинетов к началу учебного года согласно предъявляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предъявляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предъявляемым для школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Зассдание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Зассдание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Зассдание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Правовые документы.				Насибуллина Т.А.
предъявляемым требованиям 3. Подготовка и проведение республиканской очной предметной олимпиады для школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Зассдание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подтотовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Правила безопасного движения в зимний период Санникова 3. Правовые документы.		=		
3. Подготовка и проведение республиканской очной предметной олимпиады для школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Стрельцова Г Стрельцова Г Стрельцова Г Санникова 3. Правовые документы. Стрельцова Г Стрельцова Г Стрельцова Г Санникова 3. Правовые документы.				
предметной олимпиады для школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Насибуллина Санникова 3. Насибуллина			сентябрь	
«Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир) 4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Насибуллина				Пещерова Н.В.
4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. 1. Санникова 3. Насибуллина насибулина насибули насибулина насибулина насибулина насибулина насибули насибули насибули насибули насибули		предметной олимпиады для школьников 2-4 классов		Шремзер С.Х.
и секретарей коллегиальных общественных органов управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Насибуллина		«Отличник» (русский язык, математика, окружающий мир)		
управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Насибуллина		4. Рассмотрение и утверждение кандидатур председателей		Пещеровав Н.В.
управления Центром 5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Насибуллина		и секретарей коллегиальных общественных органов		
5. Подготовка и проведение школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников Тарманова Л.О 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях Октябрь Пещерова Н. Пещерова Н. Пещерова Н. Пещерова Н. Пещерова П. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период Насибуллина Ноябрь Стрельцова Г. Стрельцова Г. Стрельцова Г. Санникова 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Насибуллина				
Всероссийской и республиканской олимпиады школьников 2. Заседание 2. 1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях Стрельцова Г 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Насибуллина Ноябрь Насибуллина всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период Стрельцова Г 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Насибуллина Насибуллина Санникова 3. Правовые документы. Санникова 3. Насибуллина Санникова 3. Насибуллина 3. Насибуллина 3. Насибуллина 3. Насибуллина 4.		5. Подготовка и проведение школьного этапа		Тарманова Л.Ф.
1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативноправовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Насибуллина Санникова 3. Правовые документы.		всероссийской и республиканской олимпиады школьников		
правовые документы. 2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Насибуллина Санникова 3. Насибуллина	2.			
2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно-правовые документы. Стрельцова Г Стрельцова Г Санникова 3. Насибуллина		1. Аттестационный период 2025-2026 уч. года. Нормативно-		Пещерова Н.В.
качества образования) 3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно-правовые документы. Стрельцова Г Стрельцова Г Санникова 3. Правовые документы.		правовые документы.		
3. Итоги школьного этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно-правовые документы. Санникова 3. Насибуллина		2. Итоги начальной аттестации воспитанников (мониторинг		Шремзер С.Х.
3. Итоги школьного этапа всероссииской и республиканской олимпиады школьников. 4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3. Пасибуллина насибуллина насибулина насибуллина насибулина насибуллина насибуллина насибуллина насибуллина насибуллина насибуллина насибуллина насибулина насибуллина насибулина насибуллина насибуллина насибулина насибуллина насибуллина насибулина насибуллина насибули насибулина насибули насиб		качества образования)	overa6ni	
4. Работа сайта Центра на портале «Электронное образование РТ» Пещерова Н. 5. Организация осенних каникул в детских объединениях Стрельцова Г 3. Заседание 3. Нормативно-правовые документы. Насибуллина 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. ноябрь Тарманова Л. 3. Правила безопасного движения в зимний период Стрельцова Г 4. Заседание 4. Санникова 3. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3.		3. Итоги школьного этапа всероссийской и	октяорь	Тарманова Л.Ф.
образование РТ» 5. Организация осенних каникул в детских объединениях 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно-правовые документы. Стрельцова Г Санникова 3. Насибуллина		республиканской олимпиады школьников.		
5. Организация осенних каникул в детских объединениях Стрельцова Г 3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Насибуллина Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа ноябрь всероссийской и республиканской олимпиады школьников. Тарманова Л. 3. Правила безопасного движения в зимний период Стрельцова Г 4. Заседание 4. Санникова 3. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно- Санникова 3. правовые документы. Насибуллина		4. Работа сайта Центра на портале «Электронное		Пещерова Н.В.
3. Заседание 3. 1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно-правовые документы. Синикова 3. Насибуллина		образование PT»		
1. Противодействие терроризму и экстремизму. Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно-правовые документы. Насибуллина Насибуллина Стрельцова Г Санникова 3. Насибуллина		5. Организация осенних каникул в детских объединениях		Стрельцова Г.В.
Нормативно-правовые документы. 2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно-правовые документы. Ноябрь Тарманова Л. Стрельцова Г Санникова 3. Насибуллина	3.			
2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. Нояорь Тарманова Л. 3. Правила безопасного движения в зимний период Стрельцова Г 4. Заседание 4. Санникова З. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Насибуллина				Насибуллина Т.А
2. Подготовка и проведение муниципального этапа всероссийской и республиканской олимпиады школьников. 3. Правила безопасного движения в зимний период Стрельцова Г 4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно- правовые документы. Санникова 3. Насибуллина		<u> </u>	ноары	
3. Правила безопасного движения в зимний период Стрельцова Г 4. Заседание 4. Стрельцова Г 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативноправовые документы. Санникова 3.		• •	ацокоп	Тарманова Л.Ф.
4. Заседание 4. 1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно- правовые документы. Санникова 3. Насибуллина				
1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно- правовые документы. Санникова 3. Насибуллина		3. Правила безопасного движения в зимний период		Стрельцова Г.В.
правовые документы. Насибуллина	4.			
		1. Антикоррупционная деятельность. Нормативно-		Санникова З.А.
		правовые документы.	декабрь	Насибуллина Т.А
				Тарманова Л.Ф.
и республиканской олимпиады школьников, подготовка к		и республиканской олимпиады школьников, подготовка к	дскаорь	
региональному этапу всероссийской и заключительному				
этапу республиканской олимпиады школьников.				
3. Организация зимних каникул для воспитанников Центра Стрельцова Г		3. Организация зимних каникул для воспитанников Центра		Стрельцова Г.В.
5 2	5.	Заседание 5.	январь	

	1.14	I	G D.4
	1. Мониторинг качества образования: профессиональная		Санникова З.А.
	компетентность педагогов дополнительного образования за		Пещерова Н.В.
	I полугодие 2025-2026 уч. года		
	2. Итоги промежуточной аттестации воспитанников		Шремзер С.Х.
	3. Проведение регионального этапа всероссийской		Тарманова Л.Ф.
	олимпиады и заключительного этапа республиканской		
	олимпиады школьников		
	5. Подготовка и проведение республиканской		Стрельцова Г.В.
	интеллектуальной олимпиады «Умка» для детей старшего		_
	дошкольного возраста (1 этап)		
6.	Заседание 6.		
	1. Итоги проведения регионального этапа всероссийской		Санникова З.А.
	олимпиады и заключительного этапа республиканской		Тарманова Л.Ф.
	олимпиады школьников		тарманова л.Ф.
	2. Подготовка и проведение республиканской		Тарманова Л.Ф.
		февраль	тарманова л.Ф.
	интеллектуальной олимпиады по общеобразовательным		
	предметам школы для студентов техникумов и колледжей		G EB
	3. Подготовка и проведение республиканской		Стрельцова Г.В.
	интеллектуальной олимпиады «Умка» для детей старшего		
	дошкольного возраста (2 этап)		
7.	Заседание 7.		
	1. Проведение и итоги муниципальной олимпиады		Санникова З.А
	школьников для учащихся начального и среднего звена.		Тарманова Л.Ф.
	2. Подготовка и проведение муниципальной открытой		Пещерова Н.В.
	очной парной предметной олимпиады для школьников 1-4		Шремзер С.Х.
	классов «Вместе» (русский язык, математика, окружающий	март	1 1
	мир).	1	
	3. Подготовка к заключительному этапу всероссийской		Тарманова Л.Ф.
	олимпиады школьников.		T wp music 200 v 1 v
	4. Анализ посещений занятий в детских объединениях.		Шремзер С.Х.
	5. Безопасное поведение на улице в весенний период.		Стрельцова Г.В.
8.	Заседание 8.		Стрельцова г.в.
0.	1. Подготовка к Фестивалю одаренных детей НМР РТ		Санникова З.А.
	2. Разработка макета альбома победителей и призеров		Тарманова Л.Ф.
	всероссийских и республиканских олимпиад		Паттення
	3. Итоги проведения муниципальной открытой очной		Пещерова Н.В.
	парной предметной олимпиады для школьников 1-4		Шремзер С.Х
	классов «Вместе» (русский язык, математика, окружающий	апрель	
	мир)		
	4. Проведение и итоги республиканской интеллектуальной		Стрельцова Г.В.
	олимпиады «Умка» для детей старшего дошкольного		
	возраста (3 этап)		
	5. Подготовка печатной продукции: наградных материалов		Тарманова Л.Ф.
	по результатам предметных олимпиад школьников.		
9.	Заседание 9.		
	1. Проведение Фестиваля одаренных детей НМР РТ		Санникова З.А.
	2. Итоги заключительного этапа всероссийской олимпиады		Тарманова Л.Ф.
	школьников		1
	3. Итоги участия в учебно-тренировочных сборах,	май	Тарманова Л.Ф.
	профильных сменах по подготовке к республиканским,		լ արուսումիս մե. Գ.
	всероссийским олимпиадам		
			Шремзер С.Х.
	4. Итоговая аттестация по дополнительным		шремзер С.А.

общеобразовательным общеразвивающим программам 5. Предварительная тарификация на 2026-2027 учебный год 6. Итоги работы Центра за учебный год 7. Безопасность движения в летний период Совещание трудового коллектива 1. Заседание 1.	
Совещание трудового коллектива	
	.ט.
1. Заседание 1.	
1. Готовность к новому учебному году. Цели и задачи на 2025-2026 учебный год. 2. Ознакомление сотрудников с нормативно-правовыми документами по охране труда, пожарной безопасности; инструктажи по охране труда, пожарной безопасности на начало нового учебного года. 3. Проведение учений по действиям при террористической угрозе и воздушной тревоге	.B.
2. Заседание 2.	
2. Заседание 2. 1. Согласование графика отпусков 2. Отчет о выполнении Коллективного договора и правил внутреннего трудового распорядка 3. Отчет о состоянии работы по ОТ и ПБ	
3. Заседание 3.	
1. Итоги работы за 2025-2026 уч. год. Доклад об итогах 2. Избрание постоянно действующей комиссии по трудовым спорам. Санникова З Пещерова Н	
2. Организационно-методическая работа	
•	
Основная деятельность	
1. Подготовка приказа о комплектовании детских объединений. сентябрь август (29 Шремзер С.	X.
августа)	
2. Составление и утверждение годового учебного плана и годового календарного учебного графика. Шремзер С. (29 августа)	X.
3. Составление и утверждение основной сентябрь общеобразовательной программы дополнительного образования детей (29 августа)	X.
4. Организация приема документов внешних совместителей сентябрь специалист от кадров	дела
5. Комплектование групп: Шремзер С. - прием заявлений о приеме сентябрь Стрельцова І - составление списков воспитанников -октябрь педагоги - оформление договоров дополнителы Зачисление воспитанников Центра в системе Навигатор образовани	Г.В.
6. Составление списков воспитанников для комплектации сентябрь Шремзер С. детских объединений	X.
7. PR-деятельность, работа по сопровождению сайта: - назначение ответственных за размещение и обновление и сентябрь Санникова 3 материалов для сайтов;	
- корректировка структуры сайта ЦВР с целью обновления сентябрь Пещерова Н содержания и обеспечения работы сайта; - оперативное размещение на сайте материалов по	.В.

	основным направлениям деятельности ЦВР		
8.	Организация работы на сайте «Электронное образование		Пещерова Н.В.
	РТ», в системе Навигатор	сентябрь	Стрельцова Г.В.
9.	Подготовка плана по тарификации педагогов	до 01	Шремзер С.Х.
	дополнительного образования на 2025-2026 уч. год	сентября	Каржавкина Г.Н.
10.	Подготовка заявки на аттестацию и курсовую подготовку	ooura6n.	Почиоворо Ц В
	сотрудников Центра	сентябрь	Пещерова Н.В.
	Методическая деятельность		
11.	Разработка Положений:		
	- Школьного этапа всероссийской и республиканской		Тарманова Л.Ф.
	олимпиады школьников;		
	- Муниципального этапа всероссийской и республиканской		
	олимпиады школьников;		п пр
	- Республиканской очной предметной олимпиады для		Пещерова Н.В.
	школьников 2-4 классов «Отличник» (русский язык,		Шремзер С.Х.
	математика, окружающий мир);	сентябрь	Тормоноро П Ф
	- Республиканской интеллектуальной олимпиады по общеобразовательным предметам школы для студентов		Тарманова Л.Ф.
	техникумов и колледжей;		
	- Республиканской интеллектуальной олимпиады «Умка»		Стрельцова Г.В.
	для детей старшего дошкольного возраста;		F
	- Муниципальной открытой очной парной предметной		Пещерова Н.В.
	олимпиады для школьников 1-4 классов «Вместе» (русский		Шремзер С.Х.
	язык, математика, окружающий мир).		
12.	Размещение Положений конкурсов, конференций, олимпиад		Пещерова Н.В.
	на сайте	октябрь	Тарманова Л.Ф.
			Стрельцова Г.В.
13.	Рассылка информационных писем и Положений конкурсов	В	Пещерова Н.В.
	в образовательные организации и учреждения города и	течение	Тарманова Л.Ф.
14.	района, в муниципальные районы и города РТ Подготовка документов педагогов, аттестующихся в 2025-	года	Стрельцова Г.В. Пещерова Н.В.,
14.	2026 уч. году	октябрь,	члены
	2020 уч. 10ду	март	аттестационной
		март	комиссии
15.	Подготовка методического материала для стендовых		
	консультаций:	октябрь	Compare E.D.
	«Валеологическое воспитание детей»	январь	Стрельцова Г.В.
	«Формирование положительной самооценки у детей»	март	
	«Первые шаги к будущей профессии»		
16.	Организация работы по приёму заявок и подготовке	В	Пещерова Н.В.
	протоколов по олимпиадам и конкурсам	течение	Тарманова Л.Ф.
17	П	года	Стрельцова Г.В.
17.	Подготовка плана проведения конкурсов, конференций,	В	Пещерова Н.В.
	графика проведения олимпиад	течение	Тарманова Л.Ф. Стрельцова Г.В.
18.	Подготовка наградных материалов для олимпиад и	года В	Пещерова Н.В.
10.	конкурсов	течение	Тарманова Л.Ф.
	No, poor	года	Стрельцова Г.В.
19.	Разработка методических рекомендаций бесед на часах	В	Шремзер С.Х.
-2.	«Разговоры о важном», уроков мужества с приглашением	течение	Стрельцова Г.В.
	ветеранов СВО и ВОВ, тружеников тыла, детей войны	года	, ,
20.	Подготовка материала для оформления стенда,	апрель	Стрельцова Г.В.
		-	

	ноордионного Побода в РОР			
0.1	посвященного Победе в ВОВ			
21.	Подготовка отчётной документации и организация сбора			
	данных согласно Мониторингу качества освоения	май	Шремзер С.Х.	
	дополнительных общеобразовательных программ		педагоги	
	воспитанниками:		дополнительного	
	- анализ деятельности и отчёты педагогов доп. образования		образования	
	о результатах участия воспитанников в конкурсных		ооразования	
	мероприятиях различного уровня			
22.	Подготовка приказа об окончании учебного года с	май	Шремзер С.Х.	
	размещением на сайте Центра	Man		
23.	Изучение методической, психолого-педагогической	В	Пещерова Н.В.	
	литературы, экспериментальных, авторских программ по	течение	Тарманова Л.Ф.	
	дополнительному образованию	года	Стрельцова Г.В.	
	Организация работы с педагогами			
24.	Разработка ДООП, составление расписания занятий по	ooura6 n i	педагоги	
	полугодиям, составление списков воспитанников	сентябрь	доп. образования	
25.	Проведение при необходимости корректировки ДООП с	В	Шремзер С.Х.	
	учетом результатов промежуточного и текущего	течение	педагоги	
	мониторинга усвоения программы воспитанниками.	года	доп. образования	
26.	Оформление фотовыставки от детских объединений	январь	Шремзер С.Х.	
	«Творчество воспитанников Центра»	апрель	педагоги	
	, 1	1	доп. образования	
27.	Плановые совещания педагогов дополнительного		Шремзер С.Х.	
27.	образования по организации деятельности детских	сентябрь	педагоги	
	объединений и ведению документации, организации	январь	дополнительного	
	участия детей в конкурсах различного уровня	май	образования	
28.	Декада «Экстремизму нет!» Круглый стол:		Пещерова Н.В.	
20.	- Изготовление коллажа «Наш выбор — жизнь без вражды»	сентябрь	Шремзер С.Х.	
	- Тематические кинопоказы фильмов антиэкстремистской		педагоги	
			доп. образования	
направленности доп. образовать проведения доп. образовать предедения доп.				
۷).			Шремзер С.Х.	
	бесед и тематических уроков с воспитанниками:	ъ	Стрельцова Г.В.	
	- «Правила честной игры в современном мире» «Правильно	В	-	
	поступать — значит уважать себя и других»;	течение	педагоги	
	- Всероссийский урок «Безопасность школьников в сети	года	дополнительного	
	Интернет»;		образования	
20	-«Единство народов — богатство нашей Родины»			
30.	Педагогический мониторинг:			
	- качественный и количественный состав педагогов;			
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
	- мотивация педагогов к педагогической деятельности;	В	ш О.У	
	- публикации педагогов в СМИ;	в течение	Шремзер С.Х.	
	публикации педагогов в СМИ;уровень инновационного потенциала;	течение	Шремзер С.Х. Стрельцова Г.В.	
	публикации педагогов в СМИ;уровень инновационного потенциала;уровень ИКТ-компетентности педагогов;			
	 публикации педагогов в СМИ; уровень инновационного потенциала; уровень ИКТ-компетентности педагогов; участие педагогов в конкурсах, фестивалях, смотрах; 	течение		
	 публикации педагогов в СМИ; уровень инновационного потенциала; уровень ИКТ-компетентности педагогов; участие педагогов в конкурсах, фестивалях, смотрах; участие воспитанников в конкурсах, фестивалях, смотрах. 	течение года		
	 публикации педагогов в СМИ; уровень инновационного потенциала; уровень ИКТ-компетентности педагогов; участие педагогов в конкурсах, фестивалях, смотрах; участие воспитанников в конкурсах, фестивалях, смотрах. 3. Научно-исследовательская деятельно 	течение года сть	Стрельцова Г.В.	
	 публикации педагогов в СМИ; уровень инновационного потенциала; уровень ИКТ-компетентности педагогов; участие педагогов в конкурсах, фестивалях, смотрах; участие воспитанников в конкурсах, фестивалях, смотрах. 3. Научно-исследовательская деятельно формирование исследовательской культуры, создание 	течение года сть условий д	Стрельцова Г.В. приобретения	
функц	 публикации педагогов в СМИ; уровень инновационного потенциала; уровень ИКТ-компетентности педагогов; участие педагогов в конкурсах, фестивалях, смотрах; участие воспитанников в конкурсах, фестивалях, смотрах. 3. Научно-исследовательская деятельно формирование исследовательской культуры, создание ционального навыка исследования как универсального способа 	течение года сть условий да освоения,	Стрельцова Г.В.	
функц развит	 публикации педагогов в СМИ; уровень инновационного потенциала; уровень ИКТ-компетентности педагогов; участие педагогов в конкурсах, фестивалях, смотрах; участие воспитанников в конкурсах, фестивалях, смотрах. 3. Научно-исследовательская деятельно формирование исследовательской культуры, создание ционального навыка исследования как универсального способатие способности к исследовательскому типу мышления и а 	течение года сть условий досвоения жизизация	Стрельцова Г.В. для приобретения действительности, и личной позиции	
функт развит обуча	 публикации педагогов в СМИ; уровень инновационного потенциала; уровень ИКТ-компетентности педагогов; участие педагогов в конкурсах, фестивалях, смотрах; участие воспитанников в конкурсах, фестивалях, смотрах. З. Научно-исследовательская деятельно формирование исследовательской культуры, создание ционального навыка исследования как универсального способатие способности к исследовательскому типу мышления и акощегося в образовательном процессе на основе приобретения 	течение года сть условий да ктивизация субъектив	Стрельцова Г.В. для приобретения действительности, и личной позиции	
функц развит	 публикации педагогов в СМИ; уровень инновационного потенциала; уровень ИКТ-компетентности педагогов; участие педагогов в конкурсах, фестивалях, смотрах; участие воспитанников в конкурсах, фестивалях, смотрах. 3. Научно-исследовательская деятельно формирование исследовательской культуры, создание ционального навыка исследования как универсального способатие способности к исследовательскому типу мышления и а 	течение года сть условий досвоения жизизация	Стрельцова Г.В. для приобретения действительности, и личной позиции	

2.	Организация и проведение Фестиваля одаренных детей Нижнекамского муниципального района РТ	май	Санникова З.А. Пещерова Г.В. Тарманова Л.Ф.
	4. Интеллектуальная деятельность		
Цель	: увеличение количества одарённых детей, адеква	атно про	являющих свои
интел	лектуальные способности и раскрытие полного потенциала ли	чности.	
1.	Организация и проведение республиканской очной предметной олимпиады для школьников 2-4 классов «Отличник» (математика, русский язык, окружающий мир). Подготовка наградного материала	октябрь	Санникова З.А. Тарманова Л.Ф.
2.	Подготовка документов, плана работы и отчетной документации по организации участия в проведении предметных олимпиад для учащихся начального, среднего и старшего звеньев школ: - школьный этап Всероссийских и Республиканских олимпиад школьников; -муниципальный этап Всероссийских и Республиканских олимпиад школьников; -региональный этап Всероссийских и заключительный этап Республиканских олимпиад школьников	ноябрь- декабрь январь- февраль март- апрель	Санникова З.А. Тарманова Л.Ф.
3.	Организация и проведение интеллектуальных соревнований для школьников по общеобразовательным предметам школы	ноябрь- декабрь	Санникова З.А. Тарманова Л.Ф.
4.	Привлечение воспитанников среднего звена школ к	ноябрь	педагоги
	участию в муниципальном этапе олимпиад школьников		доп. образования
5.	Продолжить сотрудничество с дошкольными учреждениями по организации и проведению Республиканской интеллектуальной олимпиады «Умка» для детей старшего дошкольного возраста (подготовительная к школе группа): составление плана работы и графика проведения всех этапов мероприятия; составление заданий; подготовка протоколов, наградного материала (дипломы, сертификаты, подарки) — 1 этап — 2 этап — 3 этап	январь- апрель январь февраль март апрель	Стрельцова Г.В.
6.	Разработка документации и размещение Положения Республиканской интеллектуальной олимпиады для студентов техникумов и колледжей (прием заявок)	январь	Санникова З.А. Тарманова Л.Ф.
7.	Организация и проведение Республиканской интеллектуальной олимпиады по общеобразовательным предметам школы для студентов техникумов и колледжей	февраль	Санникова З.А. Тарманова Л.Ф.
8.	Организация и проведение открытой очной парной предметной олимпиады для школьников 1-4 классов «ВМЕСТЕ» (математика, русский язык, окружающий мир) Подготовка наградного материала	март- апрель	Стрельцова Г.В.
9.	Организация и подготовка документов по направлению учащихся на учебно-тренировочные сборы и летние профильные смены на базе ООК «Дуслык», ГАОУ «РОЦ»: - учебно-тренировочные сборы перед муниципальным этапом Всероссийской и Республиканской олимпиады школьников;	октябрь	Санникова З.А. Тарманова Л.Ф.

- учебно-тренировочные сборы перед региональным этапом	декабрь	
Всероссийской и заключительным этапом Республиканской	январь	
олимпиады школьников;		
- учебно-тренировочные сборы перед заключительным	март	
этапом Всероссийской олимпиады школьников;	июнь-	
- летние профильные смены.	август	

5. Организационно-воспитательная работа с детьми

Цель: создание оптимальных условий для развития, саморазвития и самореализации личности ребёнка — личности психически и физически здоровой, гуманной, духовной и свободной, социально — мобильной, востребованной в своевременном обществе.

СОЦИА	социально – мобильнои, востребованнои в своевременном обществе.			
Духовно-нравственное направление				
1.	Беседа «Протянем руку помощи». Практикум «Как помочь	_	педагоги	
	товарищу, если он попал в беду». Классный час «Простые	ноябрь	дополнительного	
	истории человеческой дружбы»		образования	
2.	«Конвенция по правам ребёнка – знаю ли я её» –	20	педагоги	
	анкетирование и беседа с подростками о правах детей,	ноября	дополнительного	
	перечисленных в международной Конвенции по правам ребёнка.	2025	образования	
3.	Мероприятия в рамках Международного дня родного			
3.	языка:			
	- Выставки «Этот мир многоязычный…» из книг на разных			
	языках – татарском, русском, чувашском, английском,			
	немецком.	21	TA TATA	
	- Познавательная викторина «Писатели и поэты родного	февраля	педагоги дополнительного	
	края»	2025	образования	
	- Конкурс кроссвордов и загадок «Родной язык – наше	2023	ооразования	
	богатство!»			
	- Информационный час ««Родной язык – святой язык,			
	отца и матери язык»			
4	- Театральный фестиваль «Театр яктылыкка, нурга илтэ»	_		
4.	Организация экскурсии в городские библиотеки, выставки	в течение	педагоги дополнительного	
		года	образования	
5.	Мероприятия, приуроченные к Году «Защитника	Тода	ооразования	
J.	отечества»:			
	- Встреча с ветеранами «Память сердца»;			
	- Акция «Посылка солдату»	октябрь	педагоги	
	- Урок мужества «Прикоснись к подвигу сердцем!»	2025	дополнительного	
	- Стенды «Герои СВО»		образования	
	- Участие в акции «Своих – не бросаем» со сбором			
	гуманитарной помощи участникам СВО			
6.	Диспут «Разумное и нравственное всегда совпадают»;		педагоги	
	Ролевые игры с использованием нравственных ситуаций	ноябрь	дополнительного	
	«Театр- экспромт»;	1	образования	
	Тренинг «Идеалы и антиидеалы»		•	
1	Гражданско-патриотическое направлен	ние		
1.	Мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с		Пещерова Н.В.	
	терроризмом: - Час мужества «Памяти жертвам террора		Шремзер С.Х.	
	- час мужества «памяти жертвам террора - Беседа «Профилактика экстремизма и терроризма среди	сентябрь	педагоги	
	молодёжи»	Спілорь	дополнительного	
			образования	
	- Видео просмотр «Сделай правильный выбор»		образования	

	Voyuguna nyayuwan «Патуу na Munyaa yahaw		
	- Конкурс рисунков «Дети за мирное небо» - Встреча за круглым столом. Беседа «Обвиняется	044041	
		апрель	
	терроризм»		
2.	Практическое занятие «Учимся видеть коррупцию»	orma6mr	педагоги
	Круглый стол «Коррупция: что это такое, и почему на	октябрь	дополнительного
	сегодняшний день она является проблемой?»		образования
3.	Проведение тематической беседы «День Гражданской	октябрь	педагоги
	обороны»		доп. образования
4.	Организация экскурсий воспитанников детских		
	объединений в:	В	
	- музей ВПЦ «Патриот»	течение	педагоги
	- городской краеведческий музей	года	дополнительного
	- музей СВО школа №27		образования
	- музей школы № 9 им. Н. Кайманова		
	- комната боевой славы лицея-интерната № 24		
5.	Просмотр и обсуждение фильмов о военных героях и	В	педагоги
	защитниках Отечества.	течение	дополнительного
		года	образования
6.	Проведение бесед с участниками СВО:		
	- «Защита Родины в наши дни»	ноябрь	педагоги
	- «Герои живут рядом»	февраль	дополнительного
	- «Что такое патриотизм?»	май	образования
	Беседа на тему «Маленькие герои большой войны» о детях		ооразования
	BOB		
7.	«И память о войне нам книги оставляют»: цикл книжных	апрель-	Стрельцова Г.В.
	выставок	май	-
8.	Проекты «По дорогам Великой Отечественной войны»	февраль-	педагоги доп.
	«Герои нашего времени! СВО-и герои!»	май	образования
9.	Мероприятия, посвящённые Дням воинской Славы:	ноябрь	педагоги
	4 ноября – День народного единства	февраль	дополнительного
1.0	23 февраля – день защитника Отечества.	1 1	образования
10.	Историко-литературная викторина	февраль	педагоги
	«О героях своей страны должен знать и я, и ты»		доп. образования
	Художественно-эстетическое воспитан		T
1.	Оформление фойе Центра в преддверии знаменательных	В	G 7.5
	дат	течение	Стрельцова Г.В.
		года	
2.	Фестиваль одарённых детей		Санникова З.А.
		май	Пещерова Н.В.
			Тарманова Л.Ф.
3.	Экскурсии в музей Ахсана Фатхутдинова, в комплексный	В	педагоги
	музей, парк «Семья», парк чтения и отдыха им. Габдуллы	течение	дополнительного
	Тукая	года	образования
4.	Виртуальные экскурсии по музеям и выставкам	В	педагоги
		течение	дополнительного
		года	образования
5.	Подготовка и проведение творческих вечеров, встреч с	В	педагоги
	интересными людьми	течение	дополнительного
		года	образования
	Экологическое воспитание		
1.		I	
1.	Организация мероприятий ко Дню экологии:	подра	педагоги
1.	Организация мероприятии ко дню экологии: Игровая программа «Экологическое путешествие»	ноябрь	дополнительного

	Просветительская акция «Войди в природу другом!»		образования
	Экологическая викторина «Знать, чтобы Землю уберечь»		
2.	Экскурсия в детский эколого-биологический центр	В	педагоги
		течение	дополнительного
		года	образования
3.	Фотоконкурс «Уголки родного края»	В	педагоги
		течение	дополнительного
		года	образования
4.	Виртуальные экскурсии по паркам страны	В	педагоги
		течение	дополнительного
		года	образования
5.	Акция «Зеленый патруль»	май	педагоги
		Man	доп. образования
	Воспитание культуры здоровья		
1.	Всероссийский урок «Безопасность школьников в сети	ноябрь	педагоги
	Интернет»	нояорь	доп. образования
2.	Мероприятия в рамках Всемирного дня здоровья:		
	Спортивный праздник «День здоровья»		
	Беседа «Подростковая агрессивность: как себя вести, чтобы		педагоги
	не было беды»	апрель	дополнительного
	Выставка – совет «Добрые вести для вашего здоровья»		образования
	Наглядные пособия, стенды, плакаты о пропаганде		
	здорового образа жизни в подростковой среде		
	Работа по предупреждению детского травм	атизма	
1.	Организация детей:		
	- Проведение тематических конкурсов, викторин,	В	педагоги
	соревнований по безопасности дорожного движения;	течение	дополнительного
	- Организация выставки детских рисунков по безопасности	года	образования
	дорожного движения «Мир знаков дорожного движения».		ооразования
	- Проводить беседы по охране здоровья учащихся при ЧС.		
2.	Работа по предупреждению детского травматизма:		
	- Проведение инструктажей для воспитанников по охране	2 раза в	
	труда на занятиях, безопасности работы на компьютере,	год	
	противопожарной безопасности, безопасного поведения в		
	общественных местах;		
	- Обновление информации в уголках по безопасности		
	дорожного движения, размещение памяток для детей,		
	родителей и велосипедистов;		
	- Освещение вопросов детского дорожно-транспортного		педагоги
	травматизма на педагогическом совете, родительских	В	дополнительного
	собраниях;	течение	образования
	- Обучение детей Правилам дорожного движения;	года	ооразования
	- Соблюдение всех мер безопасности по охране жизни		
	здоровья детей при проведении массовых мероприятий,		
	экскурсий;		
	- Разработка безопасного маршрута «Дом–Школа –Дом»;		
	- Ежедневное проведение «минуток безопасности», в ходе		
	которых напоминать детям о необходимости соблюдения		
	Правил дорожного движения, о ношении на одежде		
	световозвращающих элементов.		
3.	Проведение занятия по учебному образовательному		педагоги
1	модулю Правил дорожного движения «Дорожная		дополнительного

			~
	безопасность»:	_	образования
	-занятие 1	октябрь	
	-занятие 2	ноябрь	
	-занятие 3	декабрь	
	-занятие 4	январь	
	-занятие 5	февраль	
	-занятие 6 (тестирование)	март	
4.	Проведение мероприятий, приуроченных к «Единому дню		педагоги
	безопасности дорожного движения».	сентябрь	дополнительного
			образования
5.	Проведение мероприятий в рамках Всемирного Дня памяти		педагоги
	жертв ДТП.	ноябрь	дополнительного
			образования
6.	Проведение недель безопасности дорожного движения.	В	педагоги
		течение	дополнительного
		года	образования
7.	Просмотр видеоматериалов (фильмов, мультфильмов,	В	педагоги
	видеороликов) по безопасности дорожного движения.	течение	дополнительного
		года	образования
8.	Экскурсии по городу «Ловушки для пешеходов» с	В	педагоги
	посещением мест наиболее опасных с точки зрения ПДД.	течение	дополнительного
		года	образования
9.	Экскурсия в парк «VELIKI».	В	педагоги
		течение	дополнительного
		года	образования
10.	Организация детей:		1
	- Проведение тематических конкурсов, викторин,		
	соревнований по безопасности дорожного движения;		
	- Круглый стол «Правила личной безопасности дома и на	В	педагоги
	улице»;	течение	дополнительного
	- Проведение ситуативных бесед в режимных моментах с	года	образования
	воспитанниками по повышению бдительности, обучению		
	правилам поведения в условиях чрезвычайных ситуаций		
	Сотрудничество с родительской обществен	ностью	
1.	Общие родительские собрания:	-	
	- «Организация учебно-воспитательного процесса в системе	сентябрь	
	дополнительного образования детей»	1	
	- «Достижения воспитанников Центра в 2025-2026уч.году»	май	Пещерова Н.В.
	- Ведение разъяснительной работы среди родительской		
	общественности, воспитанников по антитеррористической		
	тематике		
2.	Групповые родительские собрания (в детских	1 раз в	педагоги
	объединениях).	квартал	дополнительного
	,,		образования
3.	Родительские лектории:		o op as obamini
5.	- «Гаджеты в жизни семьи и школьника»	октябрь	Пещерова Н.В.
	- «Культурные ценности семьи и их значение для ребенка»	декабрь	Шремзер С.Х.
	- «Закон и ответственность»	апрель	Стрельцова Г.В.
4.	Стендовые консультации:	anpond	отрельцоват.в.
	- «Развитие талантов школьников через проекты и	ноябрь	Шремзер С.Х.
	исследовательскую деятельность»	полорь	impersisop C.A.
	- «Высшая ценность на Земле»»	февраль	Стрельцова Г.В.
	урычшая ценность на эсиме///	февраль	стрельцоват.в.

 5. Организовать и провести Діци открытых дверей для родителей во всех детеких объедившених:				
Одвренные дети — приоритетное направление развития современного образования. Технологии научно-исследовательской деятельности воспитанников в образовательном процессе 6. Проводить консультации по запросам родителей в формах: - индивидуальные; - индивидуальные; - групповые. 7. Привлекать родителей к активному участию в подготовке детей-пкольников к олимпиадам, конкуреам различного уровня. 8. Проводить консультации, беседы: - по профилактике детекого травматизма и несчастных случаев среди детей; в том числе и в социальных сетях; - общение своих детей, в том числе и в социальных сетях; - по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, антитерроризму, психологической безопасности. 1. Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совмество с управлением образования 2. Проведение мероприятий в сероссийского и республиканского уровней совмество с управлением образования 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадный в Иижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями в Иижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: — ФГБОУ ВО «Инжискамский ипповационный технологический институт» Казанский инповационный технологический интеллектуального потенциала обучающихся и на проформентации», совместно с которыми организациинский колледж», — КАПОУ СПО «Инжнекамский министитут» казанский институт» Казанский инсти	5.			
Технологии паучно-исследовательской деятельности воспитанников в образовательном процессе Саникова 3.А. сотрудники года		-	январь	педагоги
Воспитанников в образовательном процессе Проводить консультации по запросам родителей в формах: - индивидуальныс; - групповые. Привъскать родителей к активному участию в подготовке детей-школьников к олимпиадам, конкурсам различного уровия. 8. Проводить консультации, беседы: - по профилактике детекого травматизма и псечастных случаев среди детей; - общение своих детей; в том числе и в социальных сстях; - по профилактике детекого травматизму психологической безопасности. 1. Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совместно с управлением образования 2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов совместно с общеобразовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный шентр» МО и И РТ по организации олимпиадный шентр» МО и И РТ по организации олимпиадного движения в Инжискамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Инжискамский испатогический универентете, - Никивскамский миновационный технологический универентете, - Никивскамский финовационный технологический универентете, - Никивскамский миновационный технологический универентете, - Никивскамский финовационный технологический универентете, - МАУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Детский э		современного образования.	_	дополнительного
6. Проводить консультации по запросам родителей в формах:		- Технологии научно-исследовательской деятельности	апрель	образования
- индивидуальные; - групповые. 7. Привлекать родителей к активному участию в подготовке детей-школьников к олимпиадам, конкурсам различного уровня. 8. Проводить консультации, беседы: - по профилактике детекого травматизма и несчастных случаев среди детей; - общение своих детей, в том числе и в социальных сетях; - общение своих детей, в том числе и в социальных сетях; - по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, антитерроризму, психологической безопасности. 6. Взаимодействие с сощумом 1. Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совместно с управлешием образования 2. Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совместно с управлешием образования 3. Сотрудничество с образовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: — ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, Нижнекамский финиреритет, Нижнекамский финиреритет, Нижнекамский мериприям образования порадовенные пода профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на поразователь деятельности педагогого города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей нечение нечение интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей нечение		воспитанников в образовательном процессе		
7. Привлекать родителей к активному участию в подготовке детей-школьников к олимпиадам, конкурсам различного уровня. 8. Проводить консультации, беседы: - по профилактике детекого травматизма и несчастных случаев среди детей; - общение своих детей, в том числе и в социальных сетях; - по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, антитерроризму, психологической безопасности. 6. Взаимодействие с социумом 1. Проведение мероприятий всеросеийского и республиканского уровпей совместно с управлением образования 2. Проведение конференций, одминиад, конкурсов совместно с общеобразовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный пентр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФТБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - МАУ ДО «Центр технического творчества и проформентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеплектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогого города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей Нижнекамском муниципального образования детей Нижнекамской муниципального образования детей Нижнекамском муниципального образования детей Нижнекамско	6.	Проводить консультации по запросам родителей в формах:	В	Санникова З.А.
 Привлекать родителей к активному участию в подготовке детей-школьшиков к олимпиадам, конкурсам различного уровия. Проводить консультации, беседы:			течение	
детей-школьников к олимпиадам, конкурсам различного уровия. педагоги уровия.		17	года	
8. Проводить консультации, беседы: - по профилактике детского травматизма и несчастных случаев среди дстей; - общение своих детей, в том числе и в социальных сстях; - по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, антитерроризму, психологической безопасности. 1. Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совместно с управлением образования 2. Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совместно с управлением образования 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский одимпиадный центр» МО и Н РТ по организации одимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном района 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический упиверситет, - Нижнекамский филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО «Нижнекамский инмовационный технологический упиверситет, - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педаготический колледж», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педаготический центр», - МАУ ДО «Цептр технического творчества и проформентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педаготов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение года 1 даминистрация, - сотрудниче твор сотрудниче стар сотрудниче стара 2 даминистрация, - сотрудниче твор сотрудниче стара 3 даминистрация, - сотрудниче твор сотрудниче стара 2 даминистрация, - сотрудниче стара 2 даминистрация, - сотрудниче твор сотрудниче стара 3 даминистрация, - сотрудниче твор сотрудниче стара 4 даминистрация, - сотрудниче твор сотрудниче стара 5 Осуществление взаимосвязи и сотрудниче стара 4 даминистрация, - сотрудниче тода 5 образования песнастных стара предежения и проводятся мероприятия, направленные подазования детей стара предежения подазования детей стара предежения подазования детей стара предежения пода	7.	* *	В	
8. Проводить консультации, беседы: - по профилактике детского травматизма и песчастных случаев среди детей; - общение своих детей, в том числе и в социальных сетях; - по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, антитерроризму, психологической безопасности. 6. Взаимодействие с социумом 1. Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совместно с управлением образования 2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов совместно с общеобразовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ СПО «Мижнекамский медиципский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и проформентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытис творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельноги педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудпичества с учреждениями дополнительного образования детей течение года ваминистрация, сотрудниченных сотрудники педетого города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с сотрудники центра гечение		V 2 2		
 8. Проводить консультации, беседы: по профилактике детекого травматизма и песчастных случаев среди детей; общение своих детей, в том числе и в социальных сетях; по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, антитерроризму, психологической безопасности. 6. Взаимодействие с социумом Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совместно с управлением образования Проведение конференций, олимпиад, конкурсов совместно с общеобразовательными организациями города и района Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» Мо и Н РТ по организации олимпиадный центр» Мо и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ:		уровня.	года	
- по профилактике детского травматизма и несчастных случаев среди дстей; - общение своих детей, в том числе и в социальных сетях; - по профилактике безнадзорности и правонарушений песевершенполетних, аптитерроризму, психологической безопасности. 1. Проведение мероприятий всероссийского и рестубликанского уровной совместно с управлением образования 2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов совместно с общеобразовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Изменскамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ «СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интельсктуального потенциата обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей на на показатель деятельного побразования детей на на показатель деятельного побразования детей на нечение года в даминистрация, сотруднику и на показатель деятельного побразования детей нечение года на показатель деятельного побразования детей нечение		П		образования
случаев среди детей; - общение своих детей, в том числе и в социальных сетях; - по профилактике безнадзорности и правонаруписний несовершеннолетних, антитерроризму, психологической безопасности. 1. Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совместно с управлением образования 2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов совместно с общеобразования передубликанского уровней совместно с управлением образования 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном района 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический институ», - МАУ ДО «Дентр технического творческого и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и иптеллектуального потещиала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение года 1. Проведение безнадзовательными стода прайона 2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов течение года 2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов течение года 2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов течение года 3. Сотрудники Центра 4. Тесное сотрудничество с бразования детей течение года 3. Сотрудники центра праводательного образования детей течение года 3. Сотрудники 4. Тесное сотрудничество и проводятся праводятельного потещнального образования детей течение года 4. Пецерова Н.В. Тарманова Л.Ф. 4. Течение года 4. Тесное сотрудничество и праводятельного образования детей течение года 4. Пецентра праводятельного образования детей течение года 4. Течение года 4. Течение года 4. Течен	8.	<u> </u>		
- общение своих детей, в том числе и в социальных сетях;				
- по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, антитерроризму, психологической безопасности. 6. Взаимодействие с социумом 1. Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совместно с управлением образования 2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов совместно с общеобразовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАОУ СПО «Нижнекамский педатогический колледж», - КАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - КАОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение года 1. Проведение мероприятия и проводятся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение года 1. Санникова З.А. Пещерова Н.В. Тарманова Л.Ф. 2. Санникова З.А. Пещерова Н.В. Тарманова Л.Ф. 3. Сотрудники течение года 4. Течение года 4. Тесное сотрудничества с в администрация, сотрудники года 4. Печение года 4. Течение года 4. Течение года 4. Печение года 4. Течение года 4. Печение года 4				
несовершеннолетних, антитерроризму, психологической безопасности.				
			Тода	ооразования
1. Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совместно с управлением образования 2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов совместно с общеобразовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - КПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытис творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей нечение года течение года администрация, сотрудники на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей нечение года проформентациия, сотрудники детей нажнекамского муниципального образования детей гечение года продовиментального образования детей гечение года проформентация, сотрудники течение года проформентация детей и проводятся и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с течение года проформентация, сотрудники течение года проформентация детей гечение года прад нечение года продовижения деятельности педагогов города и района продовительного потенциального образования детей года прод прад нечение года потрудники центра сотрудники детей гечение года прод прод прад н		± ± ± •		
1. Проведение мероприятий всероссийского и республиканского уровней совместно с управлением образования 2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов совместно с общеобразовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадный в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ:				
республиканского уровней совместно с управлением образования 2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов совместно с общеобразовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: — ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, — Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, — НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, — ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», — ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», — ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», — КАУ ДО «Детский эколого-биологический центр», — МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение года Печение готрудники Центра	1.		В	
2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов совместно с общеобразовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадный в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: — ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, — Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, — НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, — ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», — ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», — МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», — МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение года администрация, сотрудники Центра сотрудники Центра				
2. Проведение конференций, олимпиад, конкурсов совместно с общеобразовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадный в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАПОУ «ПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ «ПО «Нижнекамский педагогический колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение года течение года администрация, течение года сотрудники центра администрация, течение сотрудники центра течение года администрация, течение года печение года администрация, течение года течение года показатель деятельности педагого города и района Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение года течение года администрация, течение года показатель деятельности педагого города и района Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с течение года течение года показатель деятельности педагого города и района Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с течение готрудники центра				Центра
совместно с общеобразовательными организациями города и района 3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение года течение года администрация администрация Течение года администрация администрация администрация, течение года течение года	2.	Проведение конференций, олимпиад, конкурсов		
3. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный центр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ тода администрация деминистрация, сотрудники Центра			течение	
центр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Центра		и района	года	центра
щентр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения в Нижнекамском муниципальном районе 4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра	3.	Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный	D.	
4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленые на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей нижнекамского муниципального района РТ — тода Центра		центр» МО и Н РТ по организации олимпиадного движения		администрация
4. Тесное сотрудничество с образовательными учреждениями ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАПОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение года Центра		в Нижнекамском муниципальном районе		Центра
ВО, СПО и ДО НМР и РТ: - ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей Нижнекамского муниципального района РТ - Санникова З.А. Пещерова Н.В. Тарманова Л.Ф. - Течение года - Течение в администрация, сотрудничества с течение готрудники Центра			1000	
- ФГБОУ ВО «Нижнекамский химико-технологический институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей нечение нечением нече	4.			
институт» Казанский инновационный технологический университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение нечение нече				
университет, - Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с в администрация, учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра				
- Нижнекамским филиалом АНО ВО МГЭУ, - НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение на показатель и потрудники нижнекамского муниципального района РТ года Центра				
- НФ ЧОУ ВО КИУ (ИЭУП) им. В.Г. Тимирясова, - ГАОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей нижнекамского муниципального района РТ - Канникова З.А. Пещерова Н.В. Тарманова Л.Ф. - Тарманова Л.Ф. - Канникова З.А. Пещерова Н.В. Тода				
- ГАОУ СПО «Нижнекамский педагогический колледж», - ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение на центра				
- ГАПОУ «КНН им. Н.В. Лемаева», - ГАПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра			D	Санникова З А
- ГАПОУ СПО «Нижнекамский медицинский колледж», - МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с в администрация, учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра				
- МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр», - МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с в администрация, учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра				-
- МАУ ДО «Центр технического творчества и профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с в администрация, учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра			Годи	Taphanoba vi. T.
профориентации», совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с в администрация, учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра				
совместно с которыми организуются и проводятся мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с в администрация, учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра		1 1 2		
мероприятия, направленные на раскрытие творческого и интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с в администрация, учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра				
интеллектуального потенциала обучающихся и на показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с в администрация, учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра				
показатель деятельности педагогов города и района 5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с в администрация, учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра				
5. Осуществление взаимосвязи и сотрудничества с в администрация, учреждениями дополнительного образования детей течение сотрудники Нижнекамского муниципального района РТ года Центра				
Нижнекамского муниципального района РТ года Центра	5.		В	администрация,
		1 7 2	течение	сотрудники
6. Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный в администрация			года	Центра
	6.	Сотрудничество с ГАОУ «Республиканский олимпиадный	В	администрация

	центр» МО и Н РТ по всесторонней деятельности учреждений дополнительного образования детей	течение года	Центра
7.	Сотрудничество с музеями города с целью посещения познавательных экскурсий воспитанниками детских объединений Центра	в течение года	Стрельцова Г.В., педагоги дополнительного образования
8.	Организация курсовой подготовки учащихся к региональному этапу Всероссийских предметных олимпиад школьников	январь	Санникова З.А. Тарманова Л.Ф.
9.	Сотрудничество с ГИБДД по вопросам безопасного сопровождения детей на региональный этап Всероссийской и заключительный этап Республиканской олимпиад школьников в г. Казань	в течение года	администрация Центра, Насибуллина Т.А.
10.	Сотрудничество со СМИ, типографией «Гузель» с целью освещения образовательно-воспитательной деятельности Центра, создания презентативного имиджа учреждения	в течение года	администрация Центра
11.	Укрепление связей с Благотворительным фондом «Одарённые дети» ОАО «Татнефть» по поддержке талантливой и одарённой молодёжи	в течение года	администрация Центра
12.	Профориентация: организация встреч талантливых и одарённых детей, занимающихся в детских объединениях Центра, с преподавательским составом и студентами ВУЗов и СПО г. Нижнекамска	в течение года	Санникова З.А. Пещерова Н.В. Шремзер С.Х.
	7. Административно-хозяйственная деятел	ьность	
	Охрана жизни здоровья воспитанников и сот		
	лан организационно-технических мероприятий по обеспечени		й безопасности
1.	Своевременно обучать противопожарной безопасности директора Центра и ответственного за противопожарную безопасность	1 раз в 3 года	Санникова З.А. Насибуллина Т.А.
2.	Своевременно проводить противопожарный инструктаж для всех категорий работников	1 раз в год	Насибуллина Т.А.
3.	Активизировать работу по: – проверке выполнения инструкций по ПБ; – проведению практикумов по оказанию первой помощи при ожогах, электротравмах, отравлениях; – проведению занятий среди сотрудников Центра по правильному использованию огнетушителя	1 раз в квартал 1 раз в полугоди е 1 раз в квартал	Насибуллина Т.А.
4.	Своевременно проводить поверку огнетушителей	1 раз в год	Насибуллина Т.А.
5.	Следить за исправностью пожарной сигнализации	1 раз в квартал	Насибуллина Т.А.
6.	Утвердить состав добровольной пожарной команды	сентябрь	Санникова З.А. Насибуллина Т.А.
	танизация работы по охране жизни и труда и пожарной безопас		
1.	Своевременно обучать сотрудников Центра по программам охраны труда и оказания первой помощи пострадавшим	1 раз в 3 года	Санникова З.А. Насибуллина Т.А.
2.	Обеспечить своевременное прохождение инструктажей по охране труда сотрудниками Центра	по графику	Насибуллина Т.А.
3.	Отработка практических навыков по эвакуации сотрудников Центра	по плану ОУ	администрация Центра

5.	Осуществлять постоянно действующий контроль за: - условиями и охраной жизни и труда сотрудников и воспитанников с целью предупреждения несчастных случаев; - своевременным и систематическим прохождением медосмотра всеми работниками Центра; - соблюдением светового, воздушного в учебных кабинетах и других помещениях; - соблюдением правил хранения моющих и дезинфицирующих средств в складских помещениях Утвердить ответственных за электрооборудование	в течение года сентябрь в течение года	администрация Центра, Насибуллина Т.А. педагоги дополнительного образования
			Центра
6.	Разработать график дежурства сотрудников Центра на учебный год в праздничные и каникулярные дни с целью содержания надлежащего порядка, недопущения в течение года посторонних лиц в помещения Центра	сентябрь	администрация Центра
7.	Осуществлять систематический контроль за выполнением инструкций по охране труда работниками Центра	в течение года	Насибуллина Т.А.
8.	Соблюдение санитарно-гигиенических требований к учебным занятиям: – рассаживание воспитанников согласно медицинским рекомендациям; – предотвращение перегрузок; – профилактика близорукости; – проведение физкультминуток	в течение года	Пещерова Н.В., педагоги дополнительного образования
9.	Проведение целевых инструктажей для руководителей и участников олимпиад (региональных, республиканских, всероссийских), экскурсий	в течение года	Тарманова Л.Ф.
10.	Регулярное осуществление мер по безопасности и охране жизни детей при проведении массовых мероприятий	в течение года	Пещерова Н.В.
11.	Проведение инструктажа для руководителей и участников при подготовке олимпиад, конференций, конкурсов	в течение года	Пещерова Н.В.
	Мероприятия по профилактике травматизма и несча	стных случ	аев
1.	Ознакомление сотрудников и педагогов Центра с нормативными документами, регламентирующими деятельность по профилактике травматизма и несчастных случаев, картами оценки профессиональных рисков и инструкциями по охране труда	сентябрь	Насибуллина Т.А.
2.	Рассмотрение на родительских собраниях вопросов профилактики травматизма и несчастных случаев среди детей и подростков	по плану Центра 2 раза в год	Стрельцова Г.В. педагоги дополнительного образования
3.	Анализ работы Центра по профилактике травматизма и несчастных случаев среди воспитанников за учебный год	по плану Центра 2 раза в год	Пещерова Н.В. педагоги дополнительного образования
	8. Административно-финансовая деятель	ность	
1.	Сдача ежемесячных отчётов	1 раз в месяц	Санникова З.А. Каржавкина Г.Н.

2.	Сдача ежеквартальных отчётов	1 раз с	Санникова З.А.
2.	Сда на ежеквартальных от тетов	квартал	Каржавкина Г.Н.
3.	Обработка первичных документов	-	Каржавкина г.н.
3.	Оораоотка первичных документов	ежеднев	Каржавкина Г.Н.
1	Споло опровок о походох фузущеских для в ИФИС	HO 1 200 P FOR	Мельникова Э.В.
<u>4.</u> 5.	Сдача справок о доходах физических лиц в ИФНС	1 раз в год	Мельникова Э.Б.
5.	Начисление аванса и заработной платы работникам	2 раза в	Мельникова Э.В.
-	V	месяц	C 2 A
6.	Контроль за поступлением и расходованием внебюджетных	1 раз в	Санникова З.А.
7	средств	месяц	Каржавкина Г.Н.
7.	Инвентаризация	1 раза в	Каржавкина Г.Н.
0	C " HALIO ACO D	год	Насибуллина Т.А.
8.	Сдача отчётов в ИФНС, ФСС, Росстат	ПО	Каржавкина Г.Н.
		графику	Мельникова Э.В.
9.	Внутрихозяйственный контроль	1 раз в	Каржавкина Г.Н.
		квартал	Насибуллина Т.А.
10.	Сдача персонифицированных сведений в ПФР	ПО	
		графику	Мельникова Э.В.
		ПФР	
11.	Контроль за поступлением и расходованием субсидий,	1 раз в	Санникова З.А.
	бюджетных средств	месяц	Каржавкина Г.Н.
	9. Контроль и руководство		
	Контроль директора Центра		
1.	Предупредительный контроль:		
	1. Соблюдение здорового социально-психологического	1 раз в	
	климата в коллективе	неделю	
	2. Оперативный контроль:	1 раз в	
	- работа административной группы (Пещерова Н.В.,	месяц	
	Тарманова Л.Ф., Насибуллина Т.А., Каржавкина Г.Н.);	,	
	– выполнение в соответствии с трудовым законодательством	1 раз в	
	правил трудового распорядка, санитарно-гигиенических	месяц	
	требований, правил по охране труда и технике	,	
	безопасности;		
	- исполнение инструктивно-методических документов	1 раз в	
	вышестоящих организаций, предписаний	квартал	
	инспектирующих лиц;	100 P 100 1	
	- организация и проведение работы с родителями;	1 раз в	
	- комплектация детских объединений;	квартал	
	- осуществление контроля в рамках противодействия	Roupium	Санникова З.А.
	коррупции, экстремизма;	1 раз в	
	- ведение финансово-хозяйственной деятельности;	т раз в квартал	
	выполнение решений педагогического совета, совета	квартал 1 раз в	
	_ выполнение решении педагогического совета, совета Центра, совещаний при директоре, методического совета;	т раз в месяц	
		мссяц	
	- сохранность оборудования и пособий сотрудниками Центра.		
	' -	1 200 0	
	3. Выборочный (эпизодический) контроль:	1 раз в	
	- выполнение должностных обязанностей сотрудниками;	месяц	
	- осуществление контроля за ведением документации по		
	выполнению решений педсоветов, совета Центра,		
	производственных совещаний, совещаний при директоре	1	
	4. Тематический контроль:	1 раз в	
	- изучение работы педагогов дополнительного образования	квартал	
1	по социально-личностному развитию детей.		

	Контроль заместителя директора по хозяйственн	ой работе	
2.	 проверка готовности кабинетов и оборудования к новому 	сентябрь	
	учебному году;		
	- сохранность и исправность средств пожаротушения,	2 раза в	
	своевременная заправка и перезарядка огнетушителей;	год	
	- контроль и своевременный ремонт системы	В	
	электроснабжения;	течение	
	 контроль безопасной эксплуатации и обслуживания 	года	
	вентиляции в помещениях Центра;	1 раз в	
	- обследование кабинетов на предмет безопасности	квартал	
	пребывания детей и сотрудников;	1 раз в	
	- обследование заземления электрической проводки и	квартал	
	приборов;	1 раз в	Насибуллина Т.А.
	- исправность оборудования в кабинетах;	квартал	
	- контроль и своевременный ремонт пожарной сигнализации		
	контроль и вывыроменным режент пожирной от иштоидии	квартал	
	Контроль заместителя директора по учебно-воспитат	_	оте:
3.1.	Оперативный контроль:	1	
	- за оформлением документации по формированию	сентябрь	
	детских объединений ПДО;	1 -	
	- за соблюдением правил техники безопасности кабинетов,	В	
	работы на оргтехнике;	течение	
	за ведением методической работы;	года	
	- по выполнению календарно-тематического	, ,	Пещерова Н.В.
	планирования;		, 1
	 за реализацией дополнительных общеобразовательных 	согласно	
	общеразвивающих программ в детских объединениях;	плану	
	Осуществление руководства по проверке журналов ПДО	В	
	Осуществление постоянного контроля по работе сайта	течение	
	Центра на портале «Электронное образование РТ»	года	
3.2.	Предупредительный контроль:		
	- Вести руководство по проведению мероприятий по	октябрь	
	повышению квалификации работников, установление	1	
	соответствия квалификационной категории по		
	должностям;		
	 Производить контроль по наполняемости групп в детских 	согласно	Санникова З.А.
	объединениях;	планам	Пещерова Н.В.
	- Осуществлять контроль, анализ и регулирование	декабрь,	
	выполнения ДООП;	май	
	- Осуществлять контроль по соблюдению ППБ, ПДД,	1 раз в	
	защиты прав ребёнка, сотрудников	квартал	
3.3.	Тематический контроль:	<u> </u>	
	- Вести контроль за проведением мероприятий различного	В	
	уровня;	течение	Санникова З.А.
	- Осуществлять контроль и руководство по проверке	года	Пещерова Н.В.
	посещаемости занятий воспитанниками	, ,	
3.4.	Выборочный (эпизодический) контроль:		
	 работа детских объединений согласно расписанию и в 		
	соответствии с ДООП;	В	
	 результативность обучения, участие в интеллектуальных 	течение	Пещерова Н.В.
	конкурсных мероприятиях воспитанников и в	года	
	профессиональных конкурсах педагогов дополнительного		
	The the terminal will be the second of the s		I

	образования		
	Контроль заместителя директора по олимпиадно	ой работе:	
4.	Оперативный контроль: - вести руководство по проведению олимпиад ВсОШ и РОШ;		G 2A
	 осуществлять контроль за формированием подготовительной и итоговой документации олимпиад; контроль, анализ и регулирование проведения олимпиад различного уровня; 	В	Санникова З.А.
	- осуществление постоянного контроля по выкладке документации на сайте Центра на портале «Электронное образование РТ»	течение года	Тарманова Л.Ф
	за правильным оформлением документации 10. Вобото профессионной профессионном профессионной профессионном профессионном профессионном профессионном п		
1.	10. Работа профсоюзного комитета и профсоюзной		ции
	Подготовка к новому 2025-2026 уч. году	август- сентябрь	Насибуллина Т.А.
2.	Обеспечить своевременное рассмотрение письменных и устных заявлений членов профкома.	в течение года	Насибуллина Т.А.
3.	Своевременно вести протоколы заседаний профкома, профсоюзных собраний.	по графику собраний	Насибуллина Т.А.
4.	Провести сверку учета членов профсоюза и профсоюзных взносов за 2024 год.	декабрь	Насибуллина Т.А.
5.	Контролировать и защищать интересы и права педагогических работников в период аттестационной компании.	октябрь- декабрь	Насибуллина Т.А.
6.	Подготовить списки детей сотрудников на получение новогодних подарков.	ноябрь	Насибуллина Т.А.
7.	Осуществлять контроль совместно с администрацией Центра по соблюдению правил внутреннего трудового распорядка.	1 раз в квартал	Насибуллина Т.А.
8.	Принимать активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных тематическим дням согласно плану работы Центра	в течение года	Насибуллина Т.А.
9.	Принимать активное участие в спортивных и культурномассовых мероприятиях управления образования, города.	по плану УО НМР РТ	Насибуллина Т.А.
10.	Принимать участие в итоговой профсоюзной конференции по итогам учебного года.	по плану профкома УО	Санникова З.А. Насибуллина Т.А.
11.	Профсоюзные собрания: – Задачи профсоюзной организации Центра на 2025-2026 уч. год;	сентябрь	
	– Правила оформления путевок на санитарно-курортное оздоровление работников профсоюзной организации;	ноябрь	H
	 Организационные моменты мероприятий с участием сотрудников Центра; 	в течение года	Насибуллина Т.А.
	 Охрана труда, жизни и здоровья педагогических работников (нормативно-правовые документы); 	февраль	
	– Анализ работы профкома Центра.	май	